

记者昨天下午从宁波、绍兴系列持枪抢劫杀人案专案指挥部获悉,宁波、绍兴系列持枪抢劫杀人案侦查工作又取得重大进展,犯罪嫌疑人徐某除对此前披露的4起案件供认不讳外,又供认了另外3起杀害两人的积案。此系列大案的同案犯、徐某的二哥(下文简称“徐二”)也已被警方抓获。

警方在徐某老家起获的部分赃物,其中有宁波绿洲珠宝行案中劫去的纪念币、高档手表、玉镯、玉器、珍珠项链、金项链等物品。



宁波、绍兴系列持枪抢劫杀人案取得重大进展 徐某二哥系同案犯也被抓获 警方深入侦查再破3起积案 嫌犯在宁波作案前已杀害两人

在徐某老家起获部分赃物

据介绍,3月29日,徐某被抓获后,警方立即组织专案侦办组展开深入侦查,边审讯边对生物检材进行复核。3个半小时后,复核结果表明,徐某的生物检材和现场遗留的生物检材同一。

3月30日傍晚,面对铁证的徐某心理防线彻底崩溃,交代了宁波、绍兴系列持枪抢劫杀人案的4起案件的作案经过,并交代其二哥徐二系此系列杀人案的同案犯,徐某还交代了销赃犯罪嫌疑人。

专案指挥部迅速抽调警力赴台州开展工作,台州警方全力配合。3月31日中午11时30分左右,犯罪嫌疑人徐二落网。警方立即对徐二展开审讯,

徐二对犯罪行为供认不讳并交代了部分赃物的去向。

在徐二的指引下,警方在他老家临海市括苍镇的相关住所起获了部分赃物,其中有宁波绿洲珠宝行案件中劫去的纪念币,以及高档手表、玉镯、玉器、珍珠项链、金项链等物品。

据徐二交代,他们当年将赃物中的部分黄金销给了临海市的一家金店。抓捕组迅速锁定了一家金店老板的张某。经徐二辨认,张某就是当年收购赃物的犯罪嫌疑人。当天晚上11时许,警方在临海市的一居民小区将张某抓获。至此,发生在宁波、绍兴的4起系列持枪抢劫杀人案水落石出。

深入侦查再破3起积案

然而,专案指挥部并没有因此而收兵,综合徐某的人生轨迹和经济状况,并对现有的证据进行深入分析研判后,警方认为徐某很可能还存有余罪。通过对全省同类未破案件的梳理,警方又串并了部分案件,由审讯组立即进一步开展针对性的审讯工作。

经过审讯,到目前为止,徐某又先后交代了另外3起积案。1993年9月,徐某在台州医院抢走医院住院部收费处数万元;1994年7月,其在临海市城南信用社杀死女值班人员,抢走若干财

物;1994年11月,在湖州长兴龙达股份有限公司商场,杀死商场值班人员,抢走商场黄金珠宝若干,报警价值为97万余元。

3月31日,省委书记夏宝龙对此案的侦破给予高度评价。4月2日下午,公安部党委委员、副部长孟庆丰,省委常委、省公安厅厅长徐加爱专程到诸暨专案指挥部对下一步工作提出了要求:要不忘初心,不留疑点,挤干余罪,彻查到底。目前,此案仍在进一步侦办之中。 记者 戴伟龙

6级大风,还有雷阵雨 这两天市区将 带给你初夏的感觉

本报讯(记者 石承承) 当人们还没从假期的放松中缓过神来,大风已经着急地想把假期“吹走”。昨天16时23分,市气象台敲响大风黄色预警,称受高压暖湿气流影响,我市内陆地区出现了6~7级偏南大风,个别高山站更是出现了8级偏南大风。

大风不仅来得又急又凶,而且还会“待”上一段时间。据市气象台消息,今天市区风力仍可达到5~6级,阵风7级;明天市区风力也仍将维持在5~6级。这样的大风到底有多大?要知道,

平时市区风力多在2~3级。

因为吹的是南风,即便风再大,也不会给大家带来冷的感觉,气温反倒会继续上扬。据市气象台预报,今天市区最高气温有望攀升至24℃~26℃,周四甚至有可能达27℃。今明两天市区的最低气温也有15℃~17℃。

这种感觉,更有些像初夏。或许是为了“烘托”这种初夏的感觉,市气象台说,今明两天我市会有阵雨,其中明天还可能会有雷雨。节后上班,大家记得要随身带好雨具。

宁波清明运输客流量达24万人次 五一小长假 火车票可以买起来了

本报讯(记者 范洪 通讯员 余明霞 毛敏尔) 昨天下午,公交扫墓专线不再开行,常规公交恢复正常。这也意味着今年我市清明运输工作圆满结束。

来自市交通运输委的统计显示,今年清明小长假三天,全市公共交通累计运送乘客24万人次,同比增长13.2%;其中轨道交通开行312列次,累计运送10.6万人次,同比增长3.9%;公交专线出车1238辆次,累计运送13.4万人次,同比增长21.8%。

清明小长假结束后,紧接着4

月29日至5月1日,大伙又将迎来五一小长假。根据铁路30天的预售期规则,从今天起,铁路部门将开始发售5月4日(含当天)以前的车票。铁路部门工作人员预计,受天气继续转暖影响,趁着五一小长假出门走亲访友及中短途出游的旅客会进一步增加。如果有出行计划的旅客,建议尽早购票,以免耽误行程。

同时还要提醒的是,从4月21日起,沿海铁路动车组部分车次票价将有一个调整,如果乘坐从宁波到台州、温州、福州、厦门及深圳等地动车可能要多掏钱了。

高速昨现返程大流量 违法超车、争道抢行致事故不断

本报讯(记者 王思勤 通讯员 陈亮 汪生彬) 昨天是清明假期最后一天,外出扫墓、踏青的市民们纷纷返程。从下午1点多开始,宁波境内多条高速路段“遭遇”持续的返程大流量。由于车流量大,追尾刮擦等事故高发,甬台温高速、甬台温复线象山港大桥、甬金高速、宁波绕城西段、沈海高速杭州湾跨海大桥部分路段缓行严重,高速交警不得不短时关闭沿线部分进口,控制车流。

据高速交警介绍,昨天上午,宁波境内各高速通行状况良好,下午1点开始,车流量剧增,特别是甬台温高速、甬台温复线象山港大桥、沈海高速杭州湾跨海大桥和甬金高速,长时间处于饱和流量运行状态。

以甬台温复线象山港大桥为例,从中午12点多开始,往宁波方向全线大流量,大部分路段的车速处于每小时40公里左右,个别路段甚至低至每小时20公里。流量大,追尾事故不断,高速交警不得不在沿线收费站进口采取限流措施,象山、

象山北、咸祥、塘溪入口一度关闭。

高速交警说,他们之前就已对昨天的大流量有所预计,因为在清明假期第一天,象山港大桥及其连接线各收费站进出口流量总计62561辆,同比去年4月2日(长假第一天)增加8.9%,而假期第二天,象山港大桥及其连接线各收费站进出口流量总计67554辆,同比去年4月3日(节假日第二天)增加40.56%。“前两日流量增加,扩大了返程车流的基数,去年清明,事故集中在隧道附近,而昨天,隧道、桥面等处都有事故发生。”

直到昨天晚上6点多,甬台温高速宁波方向奉化宁海附近路段仍然处于缓行状态。受事故影响,宁海、宁海南、宁海北收费站也一度关闭。而沈海高速杭州湾跨海大桥双向车流也很大,往上海方向部分路段车速较慢。

高速交警说,节日期间车流量大,驾驶员违法超车、争道抢行是事故多发的主要原因之一,而在部分路段缓行的车流中,还有不少车辆行驶在应急车道抢行。